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Солодкі набори і пахучі сонячні мандаринки – тра-
диційні атрибути Нового року. В цей час їх купують і 
їдять дуже багато. Смаколиками і дітей пригощають, 
бо свята ж. Тоді як лікарі б’ють на сполох і застеріга-
ють, що цитрусові та солодощі варто їсти в дуже по-
мірній  кількості.  А  декому  від  них  узагалі 
краще відмовитися.

Уродженка  Ніжина  Тетяна  Меланченко  до  дитячої 
мрії – створювати одяг під своїм брендом – ішла бага-
то років. Бажання було настільки великим, що нині вона 
стала такою собі феєю, яка робить принцес із дівчат, і 
немає значення, якого вони віку. Перші сукні в образі 
фемілі лук вона пошила для себе і доньки, 
а  потім  почали  надходити 
замовлення. стор. 5Продовження настор. 2Продовження на стор. 7Продовження на

Уявити  розвинену  державу  без  інституту  адвока-
тури – неможливо. Адже покликання адвокатів – сто-
яти на варті справедливості та боронити права і сво-
боди  громадян.  Безперечно,  професія  нелегка  і  від-
повідальна. Дуже часто вона вимагає від правозахис-
ників багато часу, сил і здоров’я. Тож адво-
катами  здебільшого  ста-
ють за покликом серця.

Т Е М А  Н о М Е РАНоворічні свята – традиційний 
час магії, сподівань на краще 
та планів на наступні 12 міся-
ців. Тож у цей період особливої 
популярності набувають різні 
гороскопи й передбачення, яким 
буде 2020-й і чого очікувати 
від покровителя року – Білого 
Металевого Щура. На сході щур 
є символом багатства, чисто-
ти, добробуту та доброчесності. 
Тому віщуни прогнозують успіх 
у всіх справах.

Чого 
очікувати 
сіверянам 
від  Нового 
2020 року: 

Напередодні нового року відбулася конференція Чернігівської обласної парт-
організації «Наш край». Зокрема йшлося про те, що партія об’єднує лідерів, гос-
подарників і управлінців, які мають багато особистих і трудових досягнень. Окрім 
підсумків діяльності, на засіданні окреслено плани на майбутнє. Передусім полі-
тична сила сприятиме збереженню нинішніх громад і допома-
гатиме іншим населеним пунктам при-
єднатися до вже наявних ОТГ. стор. 3Продовження на
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Щиро ваш — народний депутат України 
   Валерій ДАВИДЕНКО

мої земляки! Щиро вітаю всіх вас
 із Новим роком та різдвом Христовим!

Ці свята вселяють віру в добро, дають 
надію на мир і спокій, здійснення всіх пла
нів і задумів. Нехай для кожного з вас 
2020 рік буде щасливим та успішним, ба
гатим на досягнення й особисті перемоги, 
а для нашої країни — роком добрих змін, 
соціальноекономічного зростання і 
повернення довгоочікуваного миру. 

Бажаю здоров’я, успіхів, сімейного за
тишку та процвітання, а нашим воїнам — 
Божого захисту! Веселих і радісних свят!

ПроГНоЗ таролоГа

історія успіху 
дизайнерки 
тетяни меланченко

Захисники 
справедливості

амбітні 
перспективи 

«Нашого 
краю»

Скільки 
можна їсти 
мандаринів і цукерок
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У Ніжині будинок видатного 
мореплавця стане музеєм

Новорічне турне для 
чернігівських діточок

Новорічні свята – період, який важко 
уявити без великої кількості солодощів і 
мандаринів. До свят їх традиційно ку-
пують і їдять багато. Причому особливо 
ласувати цими смаколиками до вподоби 
дітям. Але якщо не знати міри, свята собі і 
близьким можна дійсно зіпсувати.

«Надмірне вживання мандаринів особливо 
небезпечне для дітей. Малюкам до трьох років 
цитрусові (ківі, апельсини, лимони. – Авт.) вза-
галі давати не рекомендовано. Бо ці фрукти 
можуть викликати алергічну реакцію», – розпо-
відає Микола Потатуркін, лікар-дієтолог Черні-
гівської обласної лікарні. 

За його словами, дітям старшого віку ман-
дарини  треба  давати  поступово,  починаючи 
спочатку з двох часточок фрукта, але не більше 
однієї  мандаринки  на  день.  До  того  ж,  треба 
спостерігати, чи немає алергічних проявів у ма-
люка. Обережними треба бути і з цукерками.

«На жаль, традицію дарувати дітям солодкі 
набори до новорічних свят, не викоренити. Але 
нічого хорошого в цьому насправді немає. Ді-
тям цукерок треба давати якомога менше, 
1-2 цукерки. А як ми робимо? Віддаємо дитині 
солодкий новорічний подарунок і вона дістає та 
їсть – і 5 цукерок, і більше. Бо як не даси, малюк 
істерику влаштує», – зазначив лікар.

Скільки можНа їСти цУкерок і маНдариНок

Неймовірну  передноворіч-
ну  подорож  до  Києва  здійсни-
ли  чернігівські  дітлахи.  Вони 
разом із батьками побували на 
екскурсії  в  столичному  розва-
жальному  парку  «Київська 
Русь».

Така  подорож  не  перша  і, 
звісно  ж,  не  остання.  Так  по-
таланило дітворі з мікрорайо-
ну Чернігова, що об’єднує ву-
лиці  Волковича,  Льотну  та 
Авіаторів. Саме цим районом 
опікується міський депутат Володимир Коваленко.

«Це новорічний подарунок для дітей, аби їх розважити і ство-
рити святковий настрій», – зазначив Володимир Коваленко, депу-
тат Чернігівської міської ради («Наш край»).

Вдячні мами діточок, які супроводжували своїх чад, принесли 
Володимиру Коваленку подарунок — картину. Такий собі символ 
душевної теплоти, яку вони постійно відчувають у діях організато-
ра передноворічного турне.

Місцеві  також  відзначають  у  діях  депутата  системну  роботу, 
адже поїздки, особливо передноворічні, — вже звична традиція 
для дітей цього мікрорайону. 

І безумовно, всі маленькі подорожуючі отримали солодкі по-
дарунки.

У Городнянській громаді завдяки освітній субвенції та 
коштам місцевого бюджету закупили перший інклю-
зивний автобус, витративши майже півтора мільйона 
гривень. Транспортний засіб на 27 місць відповідає 
всім вимогам і нормам безпечних перевезень дітей. До 
того ж, громада не тільки забезпечує перевезення дітей 
з інвалідністю, а й підтримує українського виробника: 
автобус зі спецобладнанням виготовили на ПрАТ «Чер-
нігівський автозавод».

об’єднані громади області обзавелися 
                                                        транспортом

Новою  спецтехнікою  поповнилося 
виробниче  управління  комунального 
господарства  Ніжина:  трактором  для 
прибирання  дорожнього  покриття  та 
автогрейдером для будівництва та ре-
монту шляхів. 

Михайло-Коцюбинська  громада 
для  комунального  підприємства  «Єд-
ність» придбала подрібнювач гілок. 

Новинки  з’явилися  і  в  комунальних 
підприємствах  Коропської  ОТГ.  Так, 
протягом двох останніх місяців за дер-
жавну  субвенцію  тут  придбали  міні-
трактор із причепом і навісним облад-
нанням, напівпричіп тракторний і плуг, 
піскорозкидач,  мотопомпу  й  насос  на 
каналізаційно-насосну  станцію,  дві 
станції  управління  насосними  агрега-
тами,  глибинний  насос  і  два  дренажні 
насоси з подрібнювачами.

Відбулося  засідання  Контрольно-дисциплінарного  комітету 
Української  асоціації  футболу,  за  результатами  якого  було  ухва-
лено рішення щодо покарання «Десни».

Повідомляється,  що  за  «неналежну  поведінку  вболівальників» 
під  час  матчу  18-го  туру  Прем’єр-ліги  між  «Десною»  та  київським 
«Динамо» до чернігівського футбольного клубу застосовані санкції 
у вигляді обов’язкового грошового внеску в розмірі 100 тисяч гри-
вень та закриття фанатського сектору на наступний домашній матч.

Натомість  ФК «Динамо» за неналежну поведінку вболівальни-
ків отримав штраф у розмірі 300 тисяч гривень.

 На матчі, що відбувся у грудні, вболівальники обох команд ви-
користовували піротехніку.

Депутати  Ніжин-
ської  міської  ради 
ухвалили  рішення 
про  передачу 
пам’ятки  історії  та 
архітектури місцево-
го значення – будин-
ку, де народився мо-
реплавець  Юрій  Ли-
сянський,  –  на  ба-
ланс  Ніжинського 
краєзнавчого  музею 
ім.  І.Спаського  для 
створення  там  від-
повідної експозиції. 

У 2020 році в ньому зроблять ремонт і облаштують музей.
Будинок  Лисянських  розташований  у  Ніжині  на  території 

храму Івана Богослова. Процедура його передачі краєзнавчо-
му музею ім. І.Спаського тривала кілька місяців і починалася з 
рішення Чернігівської обласної ради.

Юрій Лисянський (1773–1837) – військовий моряк, географ, 
засновник наукової океанографії, мореплавець, який здійснив 
першу кругосвітню подорож. Народився в місті Ніжині в роди-
ні священника храму Івана Богослова. Помер у Петербурзі та 
похований на цвинтарі Олександро-Невської лаври. 

Ім’я Юрія Лисянського носить острів на Гаваях, півострів на 
Алясці, протока, річка та гора на Сахаліні. У місті Ніжині вста-
новлено пам’ятник Лисянському та є вулиця його імені.

До  Нового  року  в  Мені  вперше 
організували благодійну акцію «Діди 
Морози  на  велосипедах».  13  осіб  у 
новорічних костюмах їздили містом і 

вручали подарунки дітям та дорослим. 
Дідами Морозами були школярі, студенти, працівники бібліо-

теки, райдержадміністрації, журналісти та юристи. До речі, най-
молодшим «дідусям» було всього по 14-15 років.

Організатори акції вважають, що задум вдався на славу. Адже 
новорічним  персонажам  вдалося  підняти  настрій  багатьом  міс-
цевим жителям.

Таку акцію в місті хочуть зробити традиційною.

У  Туристичному  інформа-
ційному центрі відбулась пре-
зентація  каталогу  туристич-
них  об’єктів  Чернігова,  який 
буде  актуальний  у  прийдеш-
ньому  туристичному  сезоні. 
Адже в ньому гості міста змо-
жуть знайти саме ту інформа-
цію,  яку  шукають:  єдину  до-
відкову  базу  об’єктів,  які  є  в 
Чернігові,  а  також  інформа-
цію  про  заклади  культури, 
харчування та відпочинку.

У Чернігові на проспекті Пере-
моги неподалік стадіону «Юність» 
до екіпажу патрульної поліції звер-
нулася жінка та показала на дівчи-
ну,  яка  стояла  на  парапеті  із  зо-
внішньої сторони мосту через річ-
ку Стрижень. Жінка хвилювалася, 
що молода особа хоче стрибнути.

Дівчина  не  могла  бачити  па-
трульних,  бо  стояла  до  них  спи-
ною, а на голові в неї був капюшон. 
Тож поліцейські швидко підхопили 
її й пересадили на тротуар. Спер-
шу дівчина не хотіла розмовляти з 
правоохоронцями,  весь  час  пла-
кала, поки її не посадили до служ-
бового авто. Там вона зігрілася та 
заспокоїлася.  І  тільки  після  цього 
розповіла  інспекторам,  що  їй 
20  років  і  що  вона  посварилася 
зі своїм хлопцем. Як опинилася на 
мосту, та ще й із зовнішнього боку, 
не пам’ятала.

Від медичної чи будь-якої іншої 
допомоги громадянка відмовила-
ся, тому патрульні доставили її до-
дому.

До редакції «ЧЕЛАЙН» нео-
дноразово  зверталися  черні-
гівці, які уклали медичні декла-
рації з лікарями приватних клі-
нік.  Люди  скаржаться,  що  зі 
скеруванням до вузьких спеці-
алістів  від  терапевта  чи  педіа-
тра їм відмовляють у прийомі в 
держполіклініках.

«ЧЕЛАЙН»  надіслав  офіцій-
ний запит до Управління охоро-
ни здоров’я Чернігівської ОДА, 
аби  з’ясувати,  чи  правомірно 
чинять  у  державних  медичних  закладах.  Нам  відповіли,  що  від-
мовляти пацієнтам у прийомі вузьких спеціалістів не мають права. 

Проте в реальності ситуація не змінилася. Тож із запитанням, 
чому неможливо потрапити на прийом до лікаря за місцем про-
живання, звернулися до начальника управління охорони здоров’я 
міської ради Владислава Кухаря. 

«Приватна клініка повинна укласти договір із закладом вто-
ринної медичної допомоги на обслуговування лікарями-спеціа-
лістами. Як потрапити на прийом, це питання до керівництва при-
ватних клінік…» – сказав головний медик Чернігова.

Поспілкувалися ми і з керівництвом приватної клініки.
«Ми забезпечуємо обсяг послуг на первинній ланці, далі в нас 

жодних договорів ще немає. Вузькі спеціалісти чекають на наступ-
ний етап, запланований на квітень 2020 року. Тобто зараз наші лі-
карі мають право направляти пацієнтів, які потребують вторинної 
допомоги, до всіх таких спеціалістів за місцем проживання», – за-
значає виконавчий директор клініки «Тесла» Павло Герасименко.

Тож  маємо  замкнуте  коло.  Чернігівці,  бажаючи  з  комфортом 
отримувати  медичні  послуги,  підписують  декларації  з  лікарями 
приватних клінік, таким чином фактично перестаючи бути пацієн-
тами для державних поліклінік. 

до нового сезону – каталог туристичних цікавинок Сіверщини

діди морози 
на велосипедах 

роз’їжджали меною

«десна» зіграє наступний домашній 
матч без підтримки фанатів

Пацієнти приватних клінік проти державних 
поліклінік: запитання без відповіді

Каталог сформовано на основі 
трьох  спеціальних  анкет  для  за-
кладів  харчування,  проживання  і 
культури, за якими відбувався збір 
інформації.  Анкети  спрямували  у 
205  відповідних  закладів,  але,  на 
жаль, лише 90 з них відгукнулися. 

Електронна версія каталогу ста-
не доступною для перегляду  із кін-
ця січня – в соцмережах на сторінці 
Chernihiv  Tourist  Information  Center. 
Паперова версія має вийти з друку 
на початку туристичного сезону.

Патрульні 
зняли з мосту 

20-річну дівчину
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п о з и ц і я Платформа 
незалежних думок

Якими ви були протягом року 
і «ревізія» власних вчинків 

Блискавично минув рік. Ніби тільки вчора бігали в 
передноворічній святковій метушні, прикрашали осе
лю, наряджали ялинку та готували близьким подарун
ки. Аж раптом сьогодні знову те саме. Дежавю. Все по
вторюється. Тільки на календарі рік інший. Овва! 

Наприкінці  року  прийнято  згадувати,  яким  був  рік, 
робити  висновки,  аналізувати,  підбивати  підсумки. 
Знаєте, це дуже цікава і корисна штука. Спробуйте. Да-
вайте разом  подумаємо над тим, чи були ми цьогоріч 
комусь  корисними?  Або  ж  навпаки?  Скільки  добрих 
справ зробили? Скільки поганих? Жили суто для себе 
чи підтримували і допомагали іншим? Чи здійснили все 
заплановане? Якими ми були?

Мабуть, ми були різними. Бо всі ми – різні. Впевне-
ний, що кожен із нас у 2019 році зробив чимало добрих 
вчинків. Вчинків, якими можна пишатися. Очевидно, бу-
ли вчинки, про які навіть згадувати не хочеться… Були? 
Та точно були. 

Чому ще важливо аналізувати рік? Тому що ця ана-
літика дає нам можливість подивитися на себе, оцінити 
та зробити себе кращим. Уже в році новому. У 2019 ро-
ці ми часто були несправедливі з рідними? Ображали 
близьких людей? Говорили їм вбивчі слова? У 2020 році 
час усе змінити! Підіть у гості до брата, з яким давно чо-
мусь ворогуєте. Зателефонуйте батькам, попросіть за 
все вибачення  і  їдьте до них терміново —  поки  є куди 
їхати. Запросіть у гості сусідів і почніть із ними дружити!

Ми живемо в жорстокому світі. Всюди зло, біль, жа-
хіття. Навіщо нам бути частинкою того ганебного меха-
нізму? Можна і варто жити в гармонії. 

У 2020 році є унікальна можливість розпочати нове 
життя!

До речі, важливим елементом нового року є не ли-
ше підбиття підсумків, а й стратегічне планування. Ві-
зьміть блокнот і ручку. З самого верху чистого аркуша 
напишіть «Плани на 2020 рік». І далі (тут уже самі): на-
приклад, провідати родичів; з’їздити з родиною на від-
починок;  зробити  ремонт  у  кімнаті;  пофарбувати  пар-
кан на дачі; купити автомобіль; звозити дітей до бабусі 
в село і т.д. Варто вписувати навіть найамбітніші цілі та 
мрії. Щоб потім у новому, вже 2021-му, році цікавіше бу-
ло проводити «ревізію». 
Зробіть своє життя кращим! Зробіть себе кращими! 

З Новим Роком та Різдвом Христовим!

Павло СОЛОДОВНИК

За чотири роки політична сила 
«Наш край» здобула 767 ман-
датів в об’єднаних громадах. 
Про це розповіли під час кон-
ференції обласної парторгані-
зації «Наш край». Загалом на 
Чернігівщині працюють майже 
4 тисячі депутатів у радах різ-
них рівнів, а 91 партієць очолює 
населені пункти області. 

«Ми сьогодні маємо партію ліде-
рів, господарників і управлінців, які 
показали, що вони мають здібності та 
досягнення в житті, тому я з впевне-
ністю дивлюся в завтрашній день. 
Парламентські вибори пройшли теж 
нормально. Ми маємо 5 народних де-
путатів у Верховній Раді»,  –  каже 
Олександр  Мазурчак,  співголова 
ПП «Наш край», голова Центрального 
виконавчого комітету. 

«Насамперед необхідна злаго-
джена робота депутатського корпусу. 
Протягом звітного періоду ми прово-
дили обов‘язкові засідання фракцій 
перед сесіями та закріпили депутатів 
за всіма територіями сіверської гро-
мади», – повідомив Юрій Музика, го-
лова  виконавчого  комітету  Чернігів-
ської  обласної  організації  «Наш 
край».

Цього року в партії «Наш край» за-
мінили  двох  співголів.  Одним  із  нині 
чинних  є  народний  депутат  України 
Валерій Давиденко. Він пояснив, чо-
му політична сила не брала активної 
участі у парламентських і президент-
ських виборах.

«Ми, четверо співголів – Олек-
сандр Мазурчак, я, Сергій Шахов і Ан-
тон Кісе, – не олігархи. Та інколи мені 

кажуть, що треба викинути на полі-
тичну рекламу якусь суму коштів. А я 
кажу, що давайте краще допоможемо 
якійсь людині на лікування, бо різних 
звернень дуже багато, ніж витрачати-
мемося на політичну рекламу», – за-
значив Валерій Давиденко, співголо-
ва політичної партії «Наш край».

Під час засідання розповіли  і про 
те, що у 2020 році завершується про-
цес  децентралізації.  Місцеві  ради  й 
обласна  рада  отримають  більше  по-
вноважень.  Відбудеться  укрупнення 
районів, замість яких утворять окру-
ги.  В  Україні  введуть  інститут  пре-
фектів.

«Ми виступили публічно, що є ціла 
низка недоліків в законодавчих актах, 
які готуються до прийняття, і будемо 
наполягати на тому, щоб вони були 
трошки виправлені. Зокрема, йдеть-
ся про префектів, які зможуть скасо-
вувати будь-яке рішення ради. Такі 
речі не повинні бути в законодав-
стві», – вважає Олександр Мазурчак.

Політична сила сприятиме збере-
женню нинішніх громад і допомагати-
ме іншим населеним пунктам приєд-
натись до вже наявних ОТГ. Також бу-
ло висловлено думку щодо існування 
районних рад.

«Є в нас питання щодо законопро-
єкту «Про внесення змін до Конститу-
ції стосовно адміністративно-терито-
ріального устрою». Ми неодноразово 
збиралися і висловили свою позицію, 
що в рамках реформи децентраліза-
ції ми не бачимо функцій і потреби в 
існуванні районних рад»,  –  сказала 
Ірина  Грозенко,  голова  Ніжинської 
районної  парторганізації  ПП  «Наш 
край», депутат Чернігівської обласної 
ради.

Розповіли і про бюджет на наступ-
ний  рік.  Наразі  Міністерство  охорони 
здоров’я не розробило процедури фі-
нансування  закладів  охорони  здо-
ров’я  після  1  квітня.  Освітні  заклади 
також можуть значно скоротити через 
збільшення порогу кількості дітей. 

«Якщо у нас раніше було 25 дітей, 
то на сьогодні говорять про 40. Наша 
область за територією одна з най-
більших в Україні, проте кількість на-
селення – одна з найменших. Це ху-
торна система. Тому Чернігівська об-
ласть має отримувати більшу суб-
венцію», – переконаний Валерій Да-
виденко. 

«Валерій Миколайович та інші лю-
ди допомогли нам в отриманні суб-
венції на соціально-економічний роз-
виток. Тож хочу подякувати за це та 
нагадати, що варто не забувати діли-
тися досвідом, зокрема в прийнятті 
якихось програм. 

Якщо допомога для новонаро-
джених дітей прийнята в Чернігівській 
громаді, Кіптівській тощо, то фракції 
«Наш край» в інших громадах, можли-
во, треба ініціювати у відповідних ра-
дах ухвалення подібної програми», – 
зауважив Віктор Бистров, член ради 
Чернігівської  обласної  організації 
ПП «Наш край», депутат Чернігівської 
міської ради.

На  конференції  «Нашого  краю» 
розповіли про виключення з лав полі-
тичної сили п’ятьох депутатів місько-
го  та  обласного  рівнів.  Деякі  з  них 
стали  засновниками  нової  партії,  не 
вийшовши  з  «Нашого  краю»  і  таким 
чином  порушивши  закон.  Також  під 
час  засідання  вручили  подяки  голо-
вам ОТГ і партійцям, які сприяли роз-
витку свого населеного пункту.

*Позиція 

амбітні перспективи і пріоритети роботи:
в Чернігові відбулася конференція партії «Наш край»
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смерті. Але я хочу порадити, 
щоб ви цього не боялись, тому 
що Всесвіт тримають саме чо-
тири енергії. Це Вогонь, Вода, 
Земля та Повітря, а 5-й еле-
мент – це людина. Тому 4 енер-
гії існують для людини», – пояс-
нює Оксинія, таролог. 

У  чернігівців  є  чимало  спо-
дівань  та  очікувань  від  нового 
року.  Тому  містяни  запитали 
таролога: 

«Чи буде мир у нашій країні? 
Щоб наші дітки та ми жили і 
спали спокійно»,  –  цікавиться 
чернігівка Оксана. 

«Щоб був мир. Це найбіль-
ше питання», – зазначив містя-
нин Петро.

знань і мудрості. В Японії щур є 
символом щастя, а в Китаї вза-
галі  національним  героєм, 
адже саме щур колись уперше 
приніс  голодуючим  китайцям 
рис. У багатьох східних країнах 
щур вважається найпопулярні-
шим символом багатства.

Коли чекати 
миру? 

« З а г а л о м 
2020 рік буде 

складним, тому 
що його нумерологія – 

четвірка. А ця цифра 
взагалі символізує число 

На  Сході  щур 
є  символом  ба-

г а т с т в а , 
чи с тот и, 
д о б р о -
буту  та 

д о б р о -
чесності.  То-

му  віщуни  од-
ностайно  прогнозу-

ють успіх у всіх спра-
вах і починаннях.

У  Східних  країнах 
до щурів ставляться з 
великою  повагою  і 
любов’ю.  Коли  їх  ба-
чать,  то  не  кричать  і 

не біжать якнайдалі, а 
дивляться  на  гризу-

нів  з  особливим 
трепетом. В Ін-
дії  будь-який 

щур  асоціюєть-
ся саме з тим, 
що  везе  бога 
Ганешу – бога 

яти наші інтереси. І оскільки 
щур дуже любить гроші, то 
щоб він збагатив державу та 
кожного українця», – зазначає 
Оксинія. 

Загалом 2020-й буде спри-
ятливим для накопичення гро-
шей.  Таролог  радить  робити 
фінансові вкладення та не боя-
тися позичати. 

«Це буде той рік, коли у вас 
не буде боргової ями, адже по-
зичене дуже швидко зможете 
віддати. А ще позитив цього 
року в тому, що щур дуже лю-
бить гроші, прикраси й компа-
нії, тому він буде дуже такий 
святково вбраний»,  –  переко-
нана таролог.

Як потоваришувати
 з удачею

А от аби привернути до се-
бе удачу, варто за перші заро-
блені  цього  року  кошти  при-
дбати  прикраси.  Але  треба 
встигнути  це  зробити  до 
19 січня. 

«Хай це буде підвісочка, 
перстень, якщо це для чолові-
ка, то монетка з білого золота 
або срібла. І щоб вона вас обе-
рігала протягом 2020 року. Це 
буде маленький талісман-
чик», – рекомендує Оксинія. 

Про народжених 
у рік Щура

 
За  словами  таролога,  лю-

ди,  народжені  у  рік  Щура,  сі-
мейні  та  люблять  своїх  близь-
ких.

«Вони дуже люблять дорогі 
речі, дуже люблять пафос, пу-
блічність. Дітки, які будуть на-
роджені, вони почнуть дуже ра-
но розмовляти, можуть випе-
реджати своїх ровесників, ма-
тимуть математичний склад 
розуму»,  –  пояснює  Оксинія, 
таролог.

Щур вступить у права 
наприкінці січня 

Варто  зазначити,  що  за 
східним  календарем  новий  рік 
почнеться не 1-го, а лише 25-го 
січня 2020 року. Тож поради, як 
його  зустрічати,  залишаться 
актуальними. 

Зустрічати  2020-й  таролог 
радить  у  срібних  прикрасах 
або  одязі.  Також  підійдуть  зо-
лотий  і зелений кольори. А від 
червоного  кольору  краще 
утриматися.  Загадувати  ба-
жання у святкову ніч теж треба 
правильно.

«Воно має бути не хаотичне, 
а повинно звучати як «дайте 
мені». Навіть не «хочу», а «дай-
те мені дитину», «дайте мені 
чоловіка», «дайте мені роботу 
таку-то». Воно повинно бути 
одне і під кутом «дайте», – ра-
дить  таролог.

Оксинія  каже,  що  2020  рік 
буде сприятливим для творчих 
і публічних людей. Позитивним 
він має видатися і для чернігів-
ців. Але щоб сакральна четвір-
ка  не  наробила  лиха,  цей  рік 
треба  прожити  правильно, 
зважуючи кожне своє рішення 
та дію. 

У новорічний період на
прочуд популярні гадання, 
прогнози та інші передба
чення майбутнього на всі 
365 днів, але редакція «ЧЕ
ЛАЙН» наголошує: це лише 
загальні рекомендації, а жи
ти треба своїм розумом і са
мому докладати зусиль для 
покращення свого життя! І 
тоді все здійсниться!

Ольга Лазун

Новий 2020-й за східним календарем – Рік Сріб-
ного Щура, який випадає раз на 60 років. Таролог 
Оксинія розповіла, що, згідно з легендою, саме ця 
тварина першою з’явилася на раду до Бога, тому їй 
і належить відкривати нове зодіакальне коло. 

«Мир повинен настати вес-
ною до пробудження природи 
чи до Великодня. Або може бу-
ти, навпаки, загострення ситу-
ації ще з більшим масштабом, 
аніж це є на сьогодні. Але буде-
мо сподіватися, що без крово-
пролиття, а з домовленостями 
настане мир у нашій держа-
ві», – зазначила таролог.

Гроші й прибутки 

Цікавить  містян  і  їхній  ма-
теріальний  стан  у  наступному 
році.

«Наскільки підвищиться рі-
вень життя чернігівців у 
2020 році? Чи буде покращен-
ня економічного стану у краї-
ні?» – запитує житель Черніго-
ва Іван.

Оксинія  розповіла,  що  все 
залежатиме  від  дій  очільників 
держави, а саме президента. 

«Люди дуже-дуже йому по-
вірили. Важливо, щоб у 
2020 році, перебуваючи серед 
«акул політики», він зміг відсто-

2020-му

ТАРОЛОГ – це фахі
вець із читання карт Таро. 
Він займається доклад
ним аналізом ситуації, 
знаходить причиннона
слідкові зв’язки, прогно
зує майбутнє, саме про
гнозує, тобто озвучує, в 
який бік рухається ситуа
ція. І якщо прогноз не по
добається, дає рекомен
дації, що можна зробити. 
Також таролог моделює 
варіанти майбутнього, 
показуючи, який із варі
антів (роботи, видів ді
яльності, партнерів, 
шкіл, країн і т.д.) більш 
перспективний із того чи 
іншого погляду.

Довідково

Сприятливий і небезпечний: 
таролог розповіла, чого 
очікувати чернігівцям у
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ний заклад за спеціалізацією «цивільне право», а з 
2007 року практикую як адвокат у кримінальних спра-
вах», – зазначає Галина Якуба, голова Ради адвокатів 
Чернігівської області.

Обожнює свою роботу і адвокат Сергій Слєпчен-
ко. Для нього професія є способом життя та забирає 
левову частину часу. 

«Найкраще розуміють адвокатів їхні сім’ї. Коли тебе 
немає ночами вдома, днями вдома, ти можеш бути у 
вихідні та святкові дні на роботі, і якщо в тебе хороша 
родина, а переважно сім’ї хороші, вона допомагає тобі 
з цим впоратися, подолати життєві труднощі, створені 
роботою», – повідомив Сергій Слєпченко, адвокат. 

Він розповідає, що за дев’ять років практики було 
чимало цікавих справ. Одна з них стосувалася бать-
кового кота, який задушив сусідську курку. Кошти за 
неї відшкодували, але батька притягнули до адміні-
стративної відповідальності. 

«У судовому рішенні було написано «з конфіскаці-
єю кота, який знаходиться за такою-то адресою». У 
мого батька 3 коти, якого конфісковувати – не було 
визначено, тому була подана апеляція. Кіт удома», – 
сказав Сергій Слєпченко.

Була й справа про зниклу корову, до речі, ця спра-
ва  двічі  доходила  до  Верховного  Суду.  В  результаті 
клієнт  Сергія  Слєпченка  отримав  кошти  за  тварину 
та моральну компенсацію.

«Була черга людей, які найняли замість себе пасту-
хів, котрі понапивалися, і стадо корів розбрелося, а одна 

тварина зникла. І в мого клієнта виник спір, хто має від-
шкодовувати шкоду за цю корову», – розказав адвокат. 

Адвокат  із  Козельця  Анатолій  Гуц  розповідає,  як 
починав із того, що надавав безоплатну правову до-
помогу. Таким чином вдалося напрацювати чималий 
досвід. Адже спершу майже 13 років пропрацював у 
тодішній міліції.

«Я постійно відчував, що це не моє. Тому я так і не 
допрацював до фінішу. І коли став адвокатом, то від-
чув, що на даний час мені дійсно подобається те, чим 
я займаюся. Це свобода у прийнятті рішень. І задово-
лення від роботи більше», – пояснює Анатолій Гуц.

У роботі він прагне постійно самовдосконалюва-
тися. А особливо цікавими називає складні справи. 

«Ці справи дають такий досвід повноцінний, якого 
не отримаєш студентом вишу. Саме отака практика, 
що важче, то краще на виході, тобто ти стаєш розум-
нішим, досвідченішим. Якщо ти виграв, то, звісно, за-
доволення неймовірне від того, що тобі все вдало-
ся», – запевняє Анатолій Гуц. 

День адвокатури не випадково збігається зі свя-
том Миколая. Адже представники саме цієї професії 
так само захищають людей і неабияк їм допомагають. 

«Я вітаю всіх своїх колег із професійним святом і 
бажаю їм багатства у вигляді міцного здоров’я, за-
тишку та гармонії в душі, перемог у процесах, визна-
ння та вдячності від наших клієнтів», – зичить Галина 
Якуба, голова Ради адвокатів Чернігівської області.

Ольга Лазун

Діти  також  генерува-
ли  на  заході  драйв  і  ша-
лені емоції радості та ве-
селощів.

«Мені дуже подоба-
ються картини, що тут 
представлені, й тутешня 
атмосфера»,  –  каже  До-
рофея, гостя виставки. 

«Багато картин і вони 
цікаві», – зізнається Тимо-
фій, гість виставки. 

«Шалене чаювання – 
це відкриття зимового 
сезону в «Живій шафі». 
Дівчата і хлопці створю-

вали картини, скульптури 
на тему чаювання. Іноді 
це були герої казок, іноді 
якісь вільні інтерпрета-
ції», – пояснює Олена За-
гребіна, організатор мис-
тецької  платформи  «Жи-
ва  шафа»,  куратор  ви-
ставки. 

Окрасою  експозицій 
стало величезне шатро.

«Вирішили створити 
такий величезний про-
стір. Ми часто дивимося 
на світ з одного боку, а 
тут є можливість подиви-

Вважаєте, що все знаєте про Новий Рік? 
Переконані, що зможемо вас здивувати і 
розповісти такі факти про улюблене всіма свято, 
які багато з вас навіть не чули. 

Новорічний 
серпантин
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НОВИЙ РІК ЕСКІМОСИ ВІДЗНАЧАЮТЬ 
ТОДІ, КОЛИ ВИПАДАЄ ПЕРШИЙ СНІГ.

ЕЛЕКТРИЧНОЮ ГІРЛЯНДОЮ З 
РІЗНОКОЛЬОРОВИМИ ЛАМПОЧКАМИ 
ЯЛИНКА ВПЕРШЕ БУЛА ПРИКРАШЕНА 

В 1895 РОЦІ – БІЛЯ БІЛОГО ДОМУ.

ТРАДИЦІЯ ПРИКРАШАТИ ЯЛИНКУ 
З’ЯВИЛАСЯ ЩЕ НА ПОЧАТКУ XVII СТОЛІТТЯ, 

А НАРЯДЖАЛИ ДЕРЕВЦЯ ТОДІ 
ЯБЛУКАМИ, ПЕЧИВОМ, ГРУДОЧКАМИ 

ЦУКРУ Й ТРОЯНДАМИ З ПАПЕРУ.

У СТАРОДАВНЬОМУ ВАВИЛОНІ НОВИЙ РІК 
СВЯТКУВАЛИ ВЕСНОЮ. І ЩО ЦІКАВО, 
ЦАР РАЗОМ ІЗ ПОЧТОМ НА ЧАС СВЯТ 

ЗАЛИШАВ МІСТО, ЩОБ ЖИТЕЛІ ВІЛЬНО 
ГУЛЯЛИ ТА ВЕСЕЛИЛИСЯ.

ПЕРЕД НОВИМ РОКОМ ЖИТЕЛІ ТИБЕТУ 
ПЕЧУТЬ ПИРІЖКИ І ПОТІМ РОЗДАЮТЬ 

ЇХ УСІМ ПЕРЕХОЖИМ. І ЩО БІЛЬШЕ 
РОЗДАНО ПИРІЖКІВ, ТО ЩАСЛИВІШОЮ І 

БАГАТШОЮ БУДЕ ЛЮДИНА НАСТУПНОГО РОКУ.

НОВИЙ РІК КУБИНЦІ НАЗИВАЮТЬ 
ДНЕМ КОРОЛІВ, ЦЬОГО ДНЯ НАПОВНЮ
ЮТЬ ВОДОЮ ВЕСЬ ПОСУД У ДОМІ ТА ВИ
ЛИВАЮТЬ Ї Ї В НОВОРІЧНУ НІЧ. ЗГІДНО З 

ПОВІР’ЯМ, ЦЕ ЗМИВАЄ ВСІ ГРІХИ.

У ГРЕНЛАНДІЇ ЛЮДИ РОБЛЯТЬ ОДНЕ ОД
НОМУ НЕЗВИЧАЙНІ ПОДАРУНКИ – ВИРІЗА
НИХ ІЗ ЛЬОДУ ВЕДМЕДІВ І МОРЖІВ. ПОДА

РУНКИ ДОВГО НЕ ТАНУТЬ, ОСКІЛЬКИ НА 
ВУЛИЦІ МАЙЖЕ ЗАВЖДИ ДУЖЕ ХОЛОДНО.

ПЕРШУ НОВОРІЧНУ ЛИСТІВКУ 
НАДРУКУВАЛИ АНГЛІЙЦІ, ПІСЛЯ ЧОГО 

З’ЯВИЛАСЯ ТРАДИЦІЯ 
ОБМІНЮВАТИСЯ ЛИСТІВКАМИ. СТАЛОСЯ 

ЦЕ В 1843 РОЦІ В ЛОНДОНІ.

АВСТРАЛІЙСЬКИЙ САНТА КЛАУС 
У НОВОРІЧНУ СПЕКУ З’ЯВЛЯЄТЬСЯ НА 

ЛЮДЯХ У ПАРАДНИХ ПЛАВКАХ, А ЗАМІСТЬ 
ОЛЕНІВ У НЬОГО ВОДНИЙ МОТОЦИКЛ.

У ПІВДЕННИХ КРАЇНАХ ІНШІ НОВОРІЧНІ 
ПЕРСОНАЖІ, АДЖЕ ВОНИ НЕ ЗНАЮТЬ, 
ЩО ТАКЕ ХОЛОД, СНІГ І МОРОЗ. ТАК, 

ГОЛОВНИМ ПЕРСОНАЖЕМ У КАМБОДЖІ 
Є ДІД СПЕКА.

УПЕРШЕ СКЛЯНУ КУЛЮ ДЛЯ ЯЛИНКИ 
ЗРОБИЛИ В XVI СТОЛІТТІ, В САКСОНІЇ.

ЗАПИСАТИ ВСІ НЕПРИЄМНОСТІ НА ПАПЕРІ 
ТА СПАЛИТИ АРКУШ РАЗОМ ІЗ 

СОЛОМ’ЯНИМ ОПУДАЛОМ – НОВОРІЧНА 
ТРАДИЦІЯ В ЕКВАДОРІ.

НЕЗВИЧАЙНА ТРАДИЦІЯ У ГРЕКІВ – ГЛАВА СІМ’Ї 
РОЗБИВАЄ ОБ СТІНУ БУДИНКУ ПЛІД ГРАНАТА 
В СВЯТКОВУ НІЧ. ЛЮДИ В ГРЕЦІЇ ВІРЯТЬ, 
ЩО ЗЕРНА ГРАНАТА ПРИНЕСУТЬ УДАЧУ.

В’ЄТНАМЦІ НАПЕРЕДОДНІ НОВОГО РОКУ 
ВИПУСКАЮТЬ У СТАВОК БІЛЯ БУДИНКУ

 КОРОПА, НА СПИНІ ЯКОГО, ЯКЩО ВІРИТИ 
ПЕРЕКАЗАМ, СИДИТЬ ДОМОВИК. 

У В’ЄТНАМІ ВПЕВНЕНІ, ЩО ДОМОВИК ВЕСЬ
 РІК БУДЕ НАГЛЯДАТИ ЗА РОДИНОЮ, 

КАТАЮЧИСЬ НА СПИНІ КОРОПА.

НІМЕЦЬКИЙ САНТА КЛАУС ПРИНОСИТЬ 
ПОДАРУНКИ НА ПІДВІКОННЯ, 

А ШВЕДСЬКИЙ – ДО ПЕЧІ.

СПраВа життЯ, криміНал і НоЧіВлЯ На роБоті: 
чернігівські адвокати розповіли про реалії професії

Адвокатура – невід’ємна частина розвиненої 
держави. Її покликання – стояти на боці спра-
ведливості. Для багатьох чернігівських пред-
ставників цієї професії вона є справою життя. 
Наприклад, голова Ради адвокатів Чернігів-
ської області Галина Якуба обрала свій шлях, 
коли ще навчалася у школі. 

«Я свідомо навчалася у юридичному класі, тобто 
за спеціалізацією. Далі я одразу вступила до вишу і 
потім, пропрацювавши два роки, одразу подала до-
кументи, щоб скласти кваліфікаційний іспит й отри-
мати свідоцтво про право на зайняття адвокатською 
діяльністю. Тобто це свідомий вибір ще зі школи», – 
розповідає  Галина  Якуба,  голова  Ради  адвокатів 
Чернігівської області. 

Практикуючим адвокатом вона є вже 12 років. Але 
свій перший досвід пам’ятає і досі. Це була криміналь-
на справа, якою Галина Якуба неабияк переймалася. 

«Я майже щодня відвідувала в слідчому ізоляторі 
людину, яку звинувачували у вчиненні кримінального 
правопорушення. Тобто хотілося їй допомогти, під-
тримувати, опікуватися та доводити певні обставини. 
Ця справа зробила значний внесок у мою  подальшу 
визначеність, тому що я закінчувала вищий навчаль-

У Чернігові організували «Шалене 
чаювання» у величезному шатрі

Шалене чаювання вдалося 
на славу. Всю атмосферу неймо-
вірного дійства, організованого 
в залі обласного художнього 
музею, створили… діти. Вони 
були ідейними натхненниками, 
авторами більшості експозицій. 

тись на світ із різних ра-
курсів», – сказала Олена 
Загребіна.

Шатро  й  стало  осно-
вним місцем для подаль-
ших дійств – перегляду ді-
афільмів і самого чаюван-
ня.  Авторкою  ідеї  ство-
рення  виставки  стала 
школярка Марфа Куксань. 
Більшість  робіт  –  або  її 
особисті, або її друзів.

«Мені хотілося б якось 
затишно зробити, з дру-
зями», – розказала Мар-
фа  Куксань,  автор  ідеї  і 
співавтор виставки «Ша-
лене чаювання».

«Ой, я не пам’ятаю 
навіть, як народилась 
ідея. Ідея виникла у вихо-
вателя. Я підтримала. 
Всілякі безумні чаювання 
люблю», – розповіла На-

талія  Куксань,  мама 
Марфи Куксань. 

На  виставці  пред-
ставлені роботи 12 авто-
рів,  які  створили  при-
близно  20  експозицій. 
Це  кераміка,  графіка, 
живопис і скульптура. 

«Насамперед цікаве 
бачення дітей. Приємно, 
що серед наших містян є 
такі таланти, особливо в 
такому юному віці», – ра-
діє  Світлана  Грищенко, 
гостя виставки. 

Надалі  в  рамках  ви-
ставки передбачене про-
ведення  різноманітних 
майстер-класів  і  кінопо-
казів. Тому ця зала ще не-
одноразово стане місцем 
для дитячого сміху та ве-
селощів. 

Олег Дешура

Галина Якуба
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понеділок, 6 січня вівторок, 7 січня середа, 8 січня четвер, 9 січня п’ятниця, 10 січня субота, 11 січня неділя, 12 січня

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00  Рiз дво  на  Сус пiль но му.  Рiз-
двя на  лi тур гiя  в  Пат рi ар шо му 
Со бо рi Вос кре сiн ня Хрис то во го.
8.00 Х/ф «Шес те ро ман дру ють 
по свi ту».
9.10  М/с  «Ма рин  та  йо го  дру зi. 
Пiд вод нi iс то рiї».
9.40 Рiз дво на Сус пiль но му. Свят-
ко ве бо гос лу жiн ня в Ми хай лiвсь-
ко му Зо ло то вер хо му со бо рi.
12.30 Х/ф «По руч з Iсу сом: Йо
сип з На за ре та».
14.20  Ук раїнсь ке  Рiз дво  на  Сус-
пiль но му.
16.25  Д/ц  «Ре мес ло  за  приз на-
чен ням».
16.55 Д/ф «Аме ри ка. Пiв ден но- за-
хiд на Аме ри ка: вiд До ли ни смер тi 
до Ве ли ко го кань йо ну».
18.00, 21.00, 23.15 Но ви ни.
18.20 #ВУК РАЇНI.
19.10 Плiч- о- плiч.
19.30 Д/ц «Ди кi тва ри ни».
20.00  Д/ц  «Ви жи ти  в  ди кiй  при-
ро дi».
21.20 Х/ф «Па вел iз Тар су са».
23.35 Доб ра нiч. Но во рiч ний кон-
церт  сим фо нiч но го  ор кес тру 
Ук раїнсь ко го ра дiо.
0.35 Но ва. Ук раїнсь ка. Твоя. Му зи-
ка 2020 г. на Сус пiль но му.
1.30 Бюд жет ни ки.

1 1+
6.00 Х/ф «Зо ло то во лос ка».
7.50 Х/ф «Оз броєнi i не без
печ нi».
10.00 Х/ф «Си ли при ро ди».
12.00 Х/ф «Са ха ра».
14.30 Х/ф «Кiн гсмен: Таємна 
служ ба».
16.50 Х/ф «Кiн гсмен: Зо ло те 
кiль це».
19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на  служ ба 
но вин».
20.10 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi од 
- 3. Ера ди но зав рiв».
21.50 «Рiз двя нi iс то рiї з Тi ною Ка-
роль (2019)».
23.15 «Кон церт Да на Ба ла на. Al-
leg ro Ven ti go».
1.00 «Кон церт По та па i Нас тi. Зо-
ло тi ки ти».

²ÍÒÅÐ

5.00, 20.00 «Под ро би цi».
5.45 Х/ф «Ве чо ри на ху то рi бi ля 
Ди кань ки».
7.00,  18.10,  1.40  Ток- шоу  «Сто-
суєть ся кож но го».
8.00 Д/п «Наш Бла жен ней ший».
9.00 «Пря ма тран сля цiя Рiз двя ної 
лi тур гiї».
11.00 Х/ф «Там, на не вi до мих 
до рiж ках».
12.20 Х/ф «Фi нiст  Яс ний со
кiл».
13.50 Х/ф «Ательє Фон та на  
сес три мо ди».
21.00 Т/с «Її чо ло вi ки».
22.00 «Слiд ство ве ли... з Ле онi дом 
Ка невсь ким».
23.45 Х/ф «Ве чо ра на ху то рi 
бi ля Ди кань ки».

ICTV
5.00 Ев ри ка!
5.10 Фак ти.
5.35  Особ ли вос тi  на цi ональ ної 
ро бо ти.
9.00 Х/ф «Во ло дар пер снiв: 
Хра ни те лi пер сня».
12.05 Х/ф «Во ло дар пер снiв: 
Двi ве жi».
15.10 Х/ф «Во ло дар пер снiв: 
По вер нен ня ко ро ля».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «По да ру нок на Рiз
дво».
20.45 Ди зель -шоу.
1.25 Х/ф «Шля хет нi во ло цю ги».

ÑÒÁ
10.50 Х/ф «Бет хо вен».
12.25 Х/ф «Бет хо вен 2».
14.10, 17.50 Т/с «Ко ли ми 
вдо ма».
16.00, 18.00 «Ха та на та та».
17.25, 21.55 «Вiд лiк ча су».
17.30, 22.00 «Вiк на- Но ви ни».
22.25 Т/с «Пiзнє ка ят тя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 15.00, 19.00 Сь огод нi.
7.30 Зiр ко вий шлях.
10.20 Т/с «Ти моя ко ха на».
14.00, 15.20 Х/ф «Сек рет неп
рис туп ної кра су нi».
16.20, 20.00 Т/с «Кров на пом
ста».
21.00 Т/с «Ан ге лi на».
23.50 Т/с «Гро ма дя нин «Нiх то».

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.10 Х/ф «Бал ка зок».
9.30,  1.35  Но во рiч ний  Кон церт 
кла сич ної  му зи ки  у  ви ко нан нi 
Вi денсь ко го  фi лар мо нiч но го  ор-
кес тру.
11.50 Енеїда.
12.50, 14.55 Те леп ро даж.
13.05 Х/ф «По руч з Iсу сом: Ма
рiя Маг да ли на».
15.20 Но ва. Ук раїнсь ка. Твоя. Му-
зи ка 2020 г. на Сус пiль но му.
16.25  Рiз дво  на  Сус пiль но му. 
Свя тий  ве чiр  в  Ми хай лiвсь ко му 
Зо ло то вер хо му со бо рi.
20.00, 23.35 Ук раїнсь ке Рiз дво на 
Сус пiль но му.
21.00, 23.15 Но ви ни.
21.20 Х/ф «Па вел iз Тар су са».
0.30 «Ди вись ук раїнсь кою».
0.55 #ВУК РАЇНI.

1 1+
6.25 «Жi но чий квар тал 2019».
15.35 «Но во рiч ний Ве чiр нiй квар-
тал».
19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на  служ ба 
но вин».
20.15 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi од 
- 2: Гло баль не по теп лiн ня».
22.00 Х/ф «Парк Юрсь ко го пе
рi оду: За губ ле ний свiт».
0.20  «Рiз двя нi  iс то рiї  з  Тi ною 
Ка роль».
1.40 «День не за леж нос тi з «Оке-
аном Ель зи на Олiм пiйсь ко му».

²ÍÒÅÐ

6.05  Д/п  «Вiд  Рiз два  до  Во дох-
ре щен ня».
7.00 Х/ф «Три Гав ка те ра».
8.40 «Ма ра фон. Чу до по чи наєть-
ся».
12.00 Х/ф «Гра фi то ве сер це».
15.45 Х/ф «Ве чо ри на ху то рi 
бi ля Ди кань ки».
17.00 «Пря ма тран сля цiя Рiз двя-
но го бо гос лу жiн ня».
19.00,  0.50  Ток- шоу  «Сто суєть ся 
кож но го».
20.00, 1.50 «Под ро би цi».
21.00 Т/с «Її чо ло вi ки».
22.00 Х/ф «Ве чо ра на ху то рi 
бi ля Ди кань ки».
0.00 Д/п «Па лом ниц тво на Свя ту 
зем лю».

ICTV
5.05 Скарб на цiї.
5.15 Ев ри ка!
5.20 Служ ба роз шу ку дi тей.
5.25  Особ ли вос тi  на цi ональ ної 
ро бо ти.
7.05 Х/ф «З жит тя таємних 
аген тiв».
8.45 Х/ф «Сан та i ком па нiя».
10.20 Х/ф «Не мов ля на про
гу лян цi».
12.05 М/ф «У по шу ках Жар- Пти цi».
13.15 М/ф «Три бо га ти рi i Ша ма-
хансь ка ца ри ця».
14.45 М/ф «Iл ля Му ро мець i Со ло-
вей Роз бiй ник».
16.05 М/ф «Олеш ко По по вич i Ту-
га рин Змiй».
17.35  М/ф  «Доб ри ня  Ми ки то вич 
та Змiй Го ри но вич».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.15  М/ф  «Iван  Кня жен ко  i  Сi-
рий Вовк».
20.45 М/ф «Iван Кня жен ко i Сi рий 
Вовк-2».
22.00 М/ф «Три бо га ти рi на да ле-
ких бе ре гах».
23.20 Х/ф «Ле дi яс труб».
1.25 Х/ф «Ла Ла Ленд».

ÑÒÁ
6.25, 15.30, 17.50 Т/с «Ко ли 
ми вдо ма».
12.05, 18.05 Т/с «Ко ли ми вдо
ма. Но ва iс то рiя».
13.55 Х/ф «Бет хо вен».
17.25, 21.55 «Вiд лiк ча су».
17.30, 22.00 «Вiк на- Но ви ни».
20.00 Т/с «Но во рiч ний ян гол».
22.25 Т/с «Пiзнє ка ят тя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 15.00, 19.00 Сь огод нi.
7.30 Зiр ко вий шлях.
9.45 Ре аль на мiс ти ка.
13.45, 15.20 Т/с «Ви ходь те без 
дзвiн ка».
16.00 Iс то рiя од но го зло чи ну.
18.00 Т/с «Ви ходь те без дзвiн
ка 2».
19.50 Ток- шоу «Го во рить Ук раїна».
21.00 Т/с «Ан ге лi на».
23.50 Т/с «Гро ма дя нин «Нiх то».

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00  М/с  «Ма рин  та  йо го  дру зi. 
Пiд вод нi iс то рiї».
6.15 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.20 Х/ф «Со ля ний принц».
10.00 Т/с «Да ма пiд ву ал лю».
12.10, 14.10 Те леп ро даж.
12.30 Енеїда.
13.00,  15.00,  18.00,  21.00,  23.00 
Но ви ни.
13.10 Д/ц «Бра во, шеф!»
14.30  Д/ц  «Ре мес ло  за  приз на-
чен ням».
15.20,  0.00  Бi ат лон.  Ку бок  свi ту. 
IV етап. Спринт 10 км. Чо ло вi ки.
16.55  Ске ле тон.  Ку бок  свi ту.  III 
етап 1 заїзд.
18.25 Те ма дня.
19.30 Схе ми. Ко руп цiя в де та лях.
19.55 Vox Check.
20.00  Ске ле тон.  Ку бок  свi ту.  III 
етап 2 заїзд.
21.25, 23.25 UA:Спорт.
22.00, 1.30 #ВУК РАЇНI.
22.30  Д/ц  «Бо роть ба  за  ви жи-
ван ня».

1 1+
6.05,  19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на 
служ ба но вин».
7.00, 1.45 Х/ф «По вер нен ня в 
Рiз двя ну бух ту».
8.45 Х/ф «Мек си ка нець».
11.00 Х/ф «Ро ман у джун глях».
13.05  «Свiт  на ви во рiт  -  5:  Iн до-
не зiя».
15.00 Т/с «Ве лич не сто лiт тя. 
Рок со ла на».
17.20 Т/с «На ре че на зi Стам
бу ла».
20.15 «Лi га смi ху».
0.05 Х/ф «Iзi».

²ÍÒÅÐ

5.20, 20.00, 1.35 «Под ро би цi».
6.20 Ток- шоу «Ро ман з Оль гою».
7.25, 16.00, 23.45 «Реч док».
10.10 «Ко рис на прог ра ма».
11.20 Т/с «Ме не зва ти Ме лек».
13.00 Т/с «Вте ча вiд ма фiї».
17.00  «Реч док.  Особ ли вий  ви-
па док».
18.10  Ток- шоу  «Сто суєть ся  кож-
но го».
20.30 Х/ф «Су тич ка».
22.55 «Слiд ство ве ли... з Ле онi дом 
Ка невсь ким».

ICTV
5.20 Скарб на цiї.
5.30 Ев ри ка!
5.40 Служ ба роз шу ку дi тей.
5.45 Сту дiя Ва шин гтон.
5.50 Фак ти.
6.15  Особ ли вос тi  на цi ональ ної 
ро бо ти.
8.55 Х/ф «Без ком про мi сiв».
10.50 Х/ф «Вiд шко ду ван ня 
збит кiв».
12.45 Х/ф «Нес трим нi3».
14.50 Х/ф «Лю ди на, яка бi
жить».
16.45 Х/ф «Сти рач».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «Ком ман дос».
20.50 Ди зель -шоу.
23.25 Т/с «Ко пи на ро бо тi».

ÑÒÁ
6.05, 15.50 Т/с «Ко ли ми вдо
ма».
12.10 Х/ф «Бет хо вен 4».
14.05 Х/ф «Бет хо вен 5».
17.25, 21.55 «Вiд лiк ча су».
17.30, 22.00 «Вiк на- Но ви ни».
17.50  «Слiд ство  ве дуть  ек стра-
сен си».
18.45 Х/ф «Хто в до мi та то».
20.40, 22.25 Х/ф «Хто в до мi 
та то 2».
23.05 Т/с «Ко ли ми вдо ма. Но ва 
iс то рiя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 7.10, 8.15 Ра нок з Ук раїною.
7.00,  8.00,  9.00,  15.00,  19.00 
Сь огод нi.
9.30 Зiр ко вий шлях.
11.30 Ре аль на мiс ти ка.
13.30, 15.30 Т/с «Ви ходь те без 
дзвiн ка».
16.00 Т/с «Ви ходь те без дзвiн
ка 2».
20.00 Гуч на спра ва.
21.00 Т/с «Ан ге лi на».
0.50 Т/с «Ти моя ко ха на».
1.45 Те ле ма га зин.

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.10 Х/ф «Спля ча кра
су ня».
9.55 Країна на смак.
12.00, 14.40 Те леп ро даж.
12.20 Д/ц «Ре мес ло за приз-
на чен ням».
12.50,  23.40  Бi ат лон.  Ку бок 
свi ту.  IV етап. Ес та фе та 4х6 
км. Жiн ки.
15.05  Бi ат лон.  Ку бок  свi ту. 
IV  етап.  Ес та фе та  4х7.5  км. 
Чо ло вi ки.
16.55 Д/ц «Ди кi тва ри ни».
18.00, 21.00, 23.15 Но ви ни.
18.15, 1.25 #ВУК РАЇНI.
18.40 Плiч- о- плiч.
18.55  «Лу гансь кий  фор-
пост».
20.00 «Син дром вiй ни. Я по-
вер нув ся».
21.20 Х/ф «Кла ра i Фран
циск».
1.50 По го да.

1 1+
6.30, 23.50 «Свiтсь ке жит тя. 
2019».
7.25 «Жит тя вi до мих лю дей».
10.45 Х/ф «Парк Юрсь ко го 
пе рi оду».
13.00 Х/ф «Парк Юрсь ко го 
пе рi оду: За губ ле ний свiт».
15.30 Х/ф «Парк Юрсь ко го 
пе рi оду 3».
17.05 Х/ф «Свiт Юрсь ко го 
пе рi оду 4».
19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на 
служ ба но вин».
20.15  «Но во рiч ний  Ве чiр нiй 
квар тал».
1.40 «Лi га смi ху».

²ÍÒÅÐ

5.05 «Че кай ме не. Ук раїна».
6.30 «Ук раїна вра жає».
7.05 Х/ф «Май но iз хвос
том».
9.00  «Го туємо  ра зом.  До-
маш ня кух ня».
10.00 «Ко рис на прог ра ма».
11.00 Х/ф «При го ди Елек
тро нi ка».
15.00 Х/ф «Ста рий Но вий 
Рiк».
17.45, 20.30 Т/с «Її чо ло
вi ки».
20.00 «Под ро би цi».
22.40 Х/ф «Так не бу ває».
0.40 Х/ф «Все мож ли во».

ICTV
5.10 Скарб на цiї.
5.20 Ев ри ка!
5.30 Фак ти.
5.55 Х/ф «Ос тан нiй кi но
ге рой».
8.10 Х/ф «Ко нан вар вар».
10.30 Ди зель -шоу.
14.50 Х/ф «Дит сад ко вий 
по лi цейсь кий».
16.50 Х/ф «Близ ню ки».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «Тер мi на тор3: 
Пов стан ня ма шин».
21.05 Х/ф «Тер мi на тор4: 
Не хай прий де спа си тель».
23.05 Х/ф «Мон стро».
0.30 Х/ф «Ву ли ця Мон
стро, 10».

ÑÒÁ
5.55 «Ха та на та та».
7.50 Т/с «Доч кии  ма те рi».
11.25 Х/ф «Хто в до мi та
то».
13.20 Х/ф «Хто в до мi та
то 2».
15.15 Т/с «Ми бiль ше, 
нiж я».
19.00 «Х- Фак тор».
21.45 Т/с «Но во рiч ний 
ян гол».
23.35 Т/с «Ко ли ми вдо ма. 
Но ва iс то рiя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

7.00, 15.00, 19.00 Сь огод нi.
7.30 Зiр ко вий шлях.
9.10, 15.20 Т/с «Ан ге лi на».
17.10, 21.00 Т/с «Тай сон».
20.00 Го лов на те ма.
23.00 Т/с «Кров на пом
ста».
1.45 Те ле ма га зин.

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.10 Х/ф «Хо роб рий швець».
9.55 Країна на смак.
13.05, 15.00 Те леп ро даж.
13.35, 23.45 Бi ат лон. Ку бок свi-
ту.  IV  етап.  Мас- старт  12.5  км. 
Жiн ки.
14.35, 16.55 Д/ц «Ди кi тва ри ни».
15.25,  0.40  Бi ат лон.  Ку бок  свi-
ту.  IV  етап.  Мас- старт  15  км. 
Чо ло вi ки.
16.20 UA:Бi ат лон. Сту дiя.
18.00, 21.00, 23.25 Но ви ни.
18.15, 1.30 #ВУК РАЇНI.
18.45 Плiч- о- плiч.
19.00  Д/ф  «Вiй на  на  нуль ово му 
кi ло мет рi».
20.05 «Мир ний птах».
21.20 Х/ф «Кла ра i Фран циск».

1 1+
6.20  ТСН:  «Те ле вi зiй на  служ ба 
но вин».
7.10 «Жит тя вi до мих лю дей».
9.00 «Ло то- За ба ва».
9.45 М/ф «Пта ши ний уль от».
11.10  М/ф  «Ль одо ви ко вий  пе-
рi од».
12.45  М/ф  «Ль одо ви ко вий  пе-
рi од - 2: Гло баль не по теп лiн ня».
14.30 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi-
од - 3. Ера ди но зав рiв».
16.05 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi-
од 4: Кон ти нен таль ний дрейф».
17.45 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi-
од 5. Курс на зiт кнен ня».
19.30  «Те ле вi зiй на  служ ба  но-
вин».
20.15 М/ф «Спi вай».
22.15 Х/ф «Вбив ство у Схiд но
му ек спре сi».
0.20 Х/ф «При вiд».

²ÍÒÅÐ

5.05,  10.00  «Орел  i  реш ка.  Ди-
ва свi ту».
5.55,  11.00  «Орел  i   Реш ка. 
Iвлєєва vs. Бєдня ков».
6.55 Х/ф «Аван тю рис ти».
9.00 «Го то ви мо ра зом».
12.00 «Орел i реш ка. Пе ре за ван-
та жен ня».
12.55 Х/ф «Кра су ня та чу до
вись ко».
15.00 Т/с «Ме не зва ти Ме
лек».
20.00 «Под ро би цi».
20.30 Х/ф «Пос трiл в бе зод
ню».
23.00 Х/ф «Дот».
0.50 «Реч док».

ICTV
5.30 Скарб на цiї.
5.35 Ев ри ка!
5.45 Фак ти.
6.10 Не дай се бе об ду ри ти.
7.00 Гро ма дянсь ка обо ро на.
7.55 Ан ти зом бi. Дай джест.
8.45  Сек рет ний  фронт.  Дай-
джест.
9.35 Т/с «Вiд дiл 44».
13.05 Х/ф «Тер мi на тор4: Не
хай прий де спа си тель».
15.05 Х/ф «Тер мi на тор3: Пов
стан ня ма шин».
17.00 Х/ф «Ком ман дос».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «По чат ко вий код».
20.50 Х/ф «Жит тя».
22.35 Х/ф «Тем ний ме ри дi ан».
0.05 Х/ф «Ву ли ця Мон стро, 
10».
1.55 Х/ф «Мон стро».

ÑÒÁ
6.00 «Ха та на та та».
16.10 Т/с «Ко ли ми вдо ма. 
Но ва iс то рiя».
18.00  «Слiд ство  ве дуть  ек стра-
сен си».
19.55, 0.10 «Один за всiх».
22.15 «Де тек тор брех нi».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 19.00 Сь огод нi.
7.30 Зiр ко вий шлях.
9.30 Т/с «Ан ге лi на».
17.10, 20.00 Но во рiч ний кон церт. 
При вiт 20-тi.
22.00 Х/ф «Сек рет неп рис туп
ної кра су нi».
23.50 Т/с «Ру сал ка».
1.45 Те ле ма га зин.

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00  М/с  «Ма рин  та  йо го  дру зi. 
Пiд вод нi iс то рiї».
6.15 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.20 Х/ф «Ча рiв ний га ма нець».
10.05 Т/с «Да ма пiд ву ал лю».
12.05, 14.10 Те леп ро даж.
12.30 Енеїда.
13.00,  15.00,  18.00,  21.00,  23.15 
Но ви ни.
13.10, 22.10 #ВУК РАЇНI.
13.40 Плiч- о- плiч.
14.30  Д/ц  «Ре мес ло  за  приз на-
чен ням».
15.15 Д/ф «Пiв ден нi мо ря. Атолл 
Бi кi нi».
16.20  Д/ф  «Пiв ден нi  мо ря.  Мар-
шал ло вi ос тро ви».
17.15,  0.50  Схе ми.  Ко руп цiя  в 
де та лях.
18.25, 0.00 Те ма дня.
19.30 Д/ц «Ди кi тва ри ни».
20.00  Д/ц  «Ви жи ти  в  ди кiй  при-
ро дi».
21.25, 23.40 UA:Спорт.
21.45 На шi гро шi.
22.45  Д/ц  «Бо роть ба  за  ви жи-
ван ня».
1.30 Бюд жет ни ки.

1 1+
6.00,  19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на 
служ ба но вин».
6.25, 1.10 Х/ф «Ко хан ня на 
Рiз дво».
8.05 Х/ф «Са ха ра».
10.35 Х/ф «Мек си ка нець».
12.55 «Свiт на ви во рiт - 5: Iн до не зiя».
15.00 Т/с «Ве лич не сто лiт тя. 
Рок со ла на».
17.20 Т/с «На ре че на зi Стам
бу ла».
20.15 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi од 
4: Кон ти нен таль ний дрейф».
21.55 Х/ф «Парк Юрсь ко го пе
рi оду 3».
23.30 Х/ф «Дуп лекс».

²ÍÒÅÐ
5.10, 20.00 «Под ро би цi».
6.20 Ток- шоу «Ро ман з Оль гою».
7.25, 16.00 «Реч док».
10.15 «Ко рис на прог ра ма».
11.20 Т/с «Ме не зва ти Ме лек».
13.00 Т/с «Вте ча вiд ма фiї».
17.00  «Реч док.  Особ ли вий  ви-
па док».
18.10,  1.50  Ток- шоу  «Сто суєть ся 
кож но го».
21.00 Т/с «Її чо ло вi ки».
22.00 «Слiд ство ве ли... з Ле онi дом 
Ка невсь ким».
23.50 «Мiсь кий ро манс».

ICTV
5.00 Скарб на цiї.
5.10 Ев ри ка!
5.15 Служ ба роз шу ку дi тей.
5.20 Сту дiя Ва шин?тон.
5.25 Фак ти.
5.55  Особ ли вос тi  на цi ональ ної 
ро бо ти.
7.40 Х/ф «Ле дi яс труб».
9.50 Х/ф «Ко нан вар вар».
12.05 Х/ф «При буль цi».
14.00 Х/ф «При буль цi в Аме
ри цi».
15.35 Х/ф «Сi мей не пог ра бу
ван ня».
17.05 Х/ф «По да ру нок на Рiз
дво».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «Близ ню ки».
21.05 Ди зель -шоу.
23.55 Скетч- шоу «На трь ох».

ÑÒÁ
6.25, 15.30, 17.50 Т/с «Ко ли 
ми вдо ма».
8.15 Т/с «Ко ли ми вдо ма. Но ва 
iс то рiя».
11.50 Х/ф «Бет хо вен 2».
13.35 Х/ф «Бет хо вен 3».
17.25, 21.55 «Вiд лiк ча су».
17.30, 22.00 «Вiк на- Но ви ни».
17.55  «Слiд ство  ве дуть  ек стра-
сен си».
18.55 «Один за всiх».
20.05 Т/с «Доч ки  ма те рi».
22.25 Т/с «Пiзнє ка ят тя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 7.10, 8.15 Ра нок з Ук раїною.
7.00,  8.00,  9.00,  15.00,  19.00 
Сь огод нi.
9.30 Зiр ко вий шлях.
11.30 Ре аль на мiс ти ка.
13.30, 15.30 Т/с «Ви ходь те без 
дзвiн ка».
16.00 Iс то рiя од но го зло чи ну.
18.00 Т/с «Ви ходь те без дзвiн
ка 2».
19.50 Ток- шоу «Го во рить Ук раїна».
21.00 Т/с «Ан ге лi на».
23.50 Т/с «Гро ма дя нин «Нiх то».

UA: ÑÓÑÏ²ËÜÍÅ

6.00  М/с  «Ма рин  та  йо го  дру зi. 
Пiд вод нi iс то рiї».
6.15 М/с «Кмiт ли вий Ся оц зi».
8.20 Х/ф «Про прин це су Ясоч ку 
i кри ла то го шев ця».
10.05 Т/с «Да ма пiд ву ал лю».
12.05, 14.10 Те леп ро даж.
12.30 Енеїда.
13.00,  15.00,  18.00,  21.00,  23.15 
Но ви ни.
13.10 UA:Фольк. Спо га ди.
14.30  Д/ц  «Ре мес ло  за  приз на-
чен ням».
15.20, 0.00 Бi ат лон. Ку бок свi ту. IV 
етап. Спринт 7, 5 км. Жiн ки.
17.00, 19.30 Д/ц «Ди кi тва ри ни».
17.30 На шi гро шi.
18.25 Те ма дня.
20.00  Д/ц  «Ви жи ти  в  ди кiй  при-
ро дi».
21.25, 23.40 UA:Спорт.
21.45 Схе ми. Ко руп цiя в де та лях.
22.10 #ВУК РАЇНI.
22.45  Д/ц  «Бо роть ба  за  ви жи-
ван ня».
1.30 Бюд жет ни ки.

1 1+
6.00 «Свiт на ви во рiт».
7.00,  19.30  ТСН:  «Те ле вi зiй на 
служ ба но вин».
7.45, 1.55 Х/ф «Рiз дво в па
ла цi».
9.15 Х/ф «Си ли при ро ди».
11.15 Х/ф «Дуп лекс».
12.55  «Свiт  на ви во рiт  -  5:  Iн до-
не зiя».
15.00 Т/с «Ве лич не сто лiт тя. 
Рок со ла на».
17.20 Т/с «На ре че на зi Стам
бу ла».
20.15 М/ф «Ль одо ви ко вий пе рi од 
5. Курс на зiт кнен ня».
22.00 Х/ф «Свiт Юрсь ко го пе
рi оду 4».
0.15 Х/ф «Сi нiс тер 2».

²ÍÒÅÐ

5.25, 20.00 «Под ро би цi».
6.20 Ток- шоу «Ро ман з Оль гою».
7.25, 16.00 «Реч док».
10.10 «Ко рис на прог ра ма».
11.20 Т/с «Ме не зва ти Ме лек».
13.00 Т/с «Вте ча вiд ма фiї».
17.00  «Реч док.  Особ ли вий  ви-
па док».
18.10,  1.50  Ток- шоу  «Сто суєть ся 
кож но го».
21.00 Т/с «Її чо ло вi ки».
22.00 «Слiд ство ве ли... з Ле онi дом 
Ка невсь ким».
23.50 Х/ф «Мiс то з ран ку до 
на пiв но чi».

ICTV
5.25 Скарб на цiї.
5.35 Ев ри ка!
5.40 Сту дiя Ва шин?тон.
5.45 Фак ти.
6.15  Особ ли вос тi  на цi ональ ної 
ро бо ти.
8.50 Х/ф «Ос тан нiй кi но ге рой».
11.05 Х/ф «Сти рач».
13.05 Х/ф «Вiд шко ду ван ня 
збит кiв».
15.00 Х/ф «Без ком про мi сiв».
16.55 Х/ф «Лю ди на, яка бi
жить».
18.45 Фак ти. Ве чiр.
19.10 Х/ф «Дит сад ко вий по лi
цейсь кий».
21.05 Ди зель -шоу.
23.55 Т/с «Ко пи на ро бо тi».

ÑÒÁ
6.05, 15.30, 17.50 Т/с «Ко ли 
ми вдо ма».
11.45 Х/ф «Бет хо вен 3».
13.45 Х/ф «Бет хо вен 4».
17.25, 21.55 «Вiд лiк ча су».
17.30, 22.00 «Вiк на- Но ви ни».
17.55  «Слiд ство  ве дуть  ек стра-
сен си».
18.55 «Один за всiх».
20.05 Т/с «Доч ки  ма те рi».
22.25 Т/с «Пiзнє ка ят тя».
Òåëåêàíàë Óêðà¿íà

6.30, 7.10, 8.15 Ра нок з Ук раїною.
7.00,  8.00,  9.00,  15.00,  19.00 
Сь огод нi.
9.30 Зiр ко вий шлях.
11.30 Ре аль на мiс ти ка.
13.30, 15.30 Т/с «Ви ходь те без 
дзвiн ка».
16.00 Iс то рiя од но го зло чи ну.
18.00 Т/с «Ви ходь те без дзвiн
ка 2».
19.50 Ток- шоу «Го во рить Ук раїна».
21.00 Т/с «Ан ге лi на».
23.50 Т/с «Гро ма дя нин «Нiх то».
1.45 Те ле ма га зин.
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В УКРАЇНІ ВСТАНОВИЛИ ПІДВОДНУ 
НОВОРІЧНУ ЯЛИНКУ 

На  дні  затопленого  Новомиколаївського  кар’єра  на  Дні-
пропетровщині  встановили  найглибшу  в  Європі  підводну 
ялинку. Дерево з іграшками та мерехтливою гірляндою вста-
новили на 40-метровій глибині. Це приблизно висота 12-по-
верхового будинку.

На  таку  глибину  здатні  занурюватися  лише  досвідчені 
дайвери. У підводному спорядженні та карнавальних костю-
мах вони не лише встановили ялинку, а й станцювали довко-
ла неї. Новорічну красуню згодом приберуть, аби не псувати 
довкілля.
НАЙБІЛЬШИЙ В УКРАЇНІ МУРАЛ ПОТРАПИВ 
ДО НАЦІОНАЛЬНОГО РЕЄСТРУ РЕКОРДІВ

У  Харкові  відкрили  найбільший  в  Україні  мурал-триптих. 
Його намалювали на трьох стінах 16-поверхового будинку. Ре-
корд занесли до Національного реєстру рекордів України. Фік-
сацією  рекорду  займалися  професійні  геодезисти.  Загальна 
площа стріт-арту становить 1375,74 кв. м. Малювали три тижні, 
розпис художники виконували на висоті 48 м. На панно зобра-
жені п’ять маленьких китів і один великий (косатка).

«Кит – це символ природної сили. Можна провести анало-
гію з тим, що наше місто теж велике і потужне, місто-мільйон-
ник, тому захотілося створити масштабну і яскраву роботу, яка 
підніме настрій і буде цікава жителям та гостям міста», – розпо-
віла одна з авторів триптиху, художниця Анастасія Худякова.
ВИЗНАЧИЛИ КРАЩУ ЯЛИНКУ ЄВРОПИ

Різдвяну  ялинку  литовського  Вільнюса  визнали  найкра-
щою в Європі. Рейтинг скла-
ли  експерти  туристичного 
порталу  «European  Best 
Destination».

До  першої  п’ятірки  най-
красивіших святкових дерев 
у  містах  Європи  також  ввій-
шли  ялинки  чеської  Праги, 
французького  Страсбурга, 
німецького Кельна та Києва. 

У світі надзвичайного!

Творець новорічно-різдвяної 
феєрії про Диканьку

На новорічноріздвяні свята багато хто полюбляє пе
реглядати фільм «Вечори на хуторі поблизу Диканьки». 
Мабуть, усі знають, що твір, який ліг в основу багатьох 
екранізацій, створив геній літератури Микола Гоголь. 

Життя письменника Миколи Гоголя тісно пов’язане з Чер-
нігівщиною. Його життєвий і творчий шлях, його трагічна доля 
досі є загадкою, яку розгадує не одне покоління дослідників.

Микола Васильович Гоголь народився 1 квітня (20 берез-
ня) 1809 року в містечку Великі Сорочинці Миргородського по-
віту Полтавської губернії, в сім’ї поміщика.

У  Гоголів  було  семеро  дітей,  понад  1000  десятин  землі  і 
близько 400 душ кріпаків. У 1821 році Микола вступив до гім-
назії в Ніжині. Тут він навчається, займається живописом, бере 
участь у виставах, пробує себе і в різних літературних жанрах.

Закінчивши гімназію в 1828 році, Гоголь їде до Петербур-
га.  Тут  його  вперше  чекало 
жорстоке  розчарування: 
скромні  кошти  виявилися  у 
великому місті зовсім незна-
чними,  а  блискучі  надії  не 
здійснювалися  так  скоро,  як 
очікувалося.

У  1829  році  він  видав  під 
псевдонімом  В.Алова  роман-
тичну ідилію «Ганц Кюхельгар-
тен»,  героєві  якої  приписані 
всі ідеальні мрії та прагнення, 
якими  Микола  був  сповнений 
в  останні  роки  ніжинського 
життя. Книга отримує глузливі 
відгуки,  тож  Гоголь  спалює 
нерозпродані  екземпляри  та 
їде до кінця літа в Німеччину.

Наприкінці  1829  року  йому  вдається  влаштуватися  на 
службу в Міністерство внутрішніх справ. Канцелярська робота 
дуже розчарувала, зате забезпечила багатим матеріалом для 
майбутніх  творів  про  чиновницький  побут  і  функціонування 
державної машини.

До цього часу Гоголь друкує низку художніх творів і статей. 
Знайомиться з Жуковським, Плетньовим, Пушкіним, часто бу-
ває в Царському Селі. Дає приватні уроки, викладає в патріо-
тичному інституті. У цей період побачили й світ «Вечори на ху-
торі поблизу Диканьки» (1831-1832), що викликали майже за-
гальне захоплення. 

В останніх числах січня 1852 року Гоголя охопило передчут-
тя близької смерті, 19 лютого він сповідається і причащається.

4 березня 1852 року вранці Гоголь помер у будинку на Ні-
кітському бульварі в Москві. Поховання відбулося на кладови-
щі  Свято-Данилового  монастиря  в  Москві,  а  в  1931-му  прах 
письменника був перенесений на Новодівочий цвинтар.

Ім’я  видатного  письменника  носить  Ніжинський  держав-
ний університет.

« Г Е Н і Ї  Ч Е Р Н і Г і В Щ и Н и »

Н А Р о Д Н А  М Е Д и ц и Н А

Тетяна  Меланченко  народи-
лася та виросла в Ніжині, там же 
закінчила  майже  на  «відмінно» 
10-ту школу, а також музичну.

Щоправда, в дитинстві, на за-
питання «Ким ти хочеш бути?» ді-
вчина відповідала «дизайнером». 
І після закінчення школи спробу-
вала вступити до Київського уні-
верситету  легкої  промисловості 
на  спеціальність  «дизайнер».  Та 
спроба  провалилася  через  від-
сутність  художньої  освіти,  тож 
подала документи до юридично-
го,  пояснюючи  такий  вибір  тим, 
що  на  той  час  більшість  хотіла 
стати юристами.

Однак  охочих  навчатися  без-
коштовно було більше, ніж місць, 
тож Тетяна вирішила спробувати 
наступного року вступати вже на 
платне  відділення,  а  доти,  щоб 
рік був прожитий не марно, всту-
пила до ніжинського ПТУ-2, закін-
чивши  яке,  отримала  диплом 
швачки-мотористки.

Зрештою  вищу  освіту  Тетяна 
Меланченко  здобула  в  Ніжин-
ському державному університеті. 
Водночас  усі  ці  п’ять  років,  аби 
мати  змогу  платити  за  навчання, 

вона працювала офіціанткою. На-
вички зі студентських років стали 
в  нагоді  і  після  закінчення  вишу, 
коли Тетяна переїхала до столиці.

«10 років стажу з розносом у 
руках. Але ніколи цього не соро-
милася. Це тяжка праця і хороша 
школа життя. Пробувала себе в 
офісній сфері. Не моє, не можу 
просто сидіти і дивитися в моні-
тор. Тож вища освіта мені наразі 
ніде не знадобилася», – розпові-
ла дівчина. 

Згодом  заміжжя,  вагітність  і 
народження  принцеси  Єлизаве-
ти. Під час декрету спиці в руках 
майбутньої мами були постійно.

Але,  пригадує  Тетяна,  для 
доньки  хотілося  не  тільки  коф-
тинки  та  шкарпетки  плести,  а  й 
спідничку зшити, платтячко. Так і 
почала втілюватися в життя мрія 
дитинства.  Таня  зазначає,  що  й 
гени тут зіграли не останню роль. 
Її  бабуся  Тетяна,  на  честь  якої  й 
назвали онуку, працювала в сіль-
ському  будинку  побуту.  І  була 
найкращим  закрійником  на  все 
село.  Вона  і  першу  швейну  ма-
шинку подарувала. Це була її ста-
ра педальна «Чайка».

На 6 січня 2020 року припадає Святвечір, 
коли вся родина збирається за святковим 
столом. За традицією, обов’язковими на 
передріздвяній вечері мають бути кутя та 
узвар. Тож пропонуємо приготувати головну 
різдвяну страву за «бабусиним» рецептом. 

Дедалі більше людей на-
магаються  дотримуватися 
його,  попри  святкування 
Нового  року  за  світським 
календарем.  Розговіння 
(вихід із посту) відбувається 
зранку 7 січня, а у Святвечір, 
під  час  вечірньої  різдвяної 
трапези, за якою збирають-
ся всі близькі, все ще пода-
ють лише пісні страви. 

Після  місячного  утри-
мання  повернення  до 
м’ясоїдства  має  відбувати-
ся вкрай обережно.

етапи виходу 
з різдвяного посту

Вихід  із  посту  повинен 
займати не менше 7-10 днів.

Почніть святковий обід із 
салатів.  Перший  прийом 
м’яса повинен бути малень-
кими  порціями,  а  саме 
м’ясо – нежирним. Перевага 
надається  вживанню  най-
більш дієтичного м’яса – ку-
рячого філе, яловичого язи-
ка  або  риби.  З  курячого 
м’яса бажано зняти шкірку.

Дозволено починати їсти 
кисломолочні  продукти  – 
нежирний сир, йогурт, мож-
на  з’їсти  1-2  бутерброди  з 
вершковим  маслом  і  з  улю-
бленим делікатесом (черво-
ною ікрою, лососем).

У перші дні утримайтеся 
від  сала  та  смажених  про-
дуктів.  Навіть  яєчня  спершу 
буде перебором.

Можна їсти рис, відваре-
ну картоплю, тушковані ово-
чі. Порції повинні бути неве-
ликими,  щоб  не  порушити 
роботу шлунка.

Що  стосується  алкого-
лю,  допустимий  прийом  не 
більше  200  грамів  сухого 
вина на день.

Якщо  все  ж,  виходячи  з 
посту,  ви  переїли,  то  орга-
нізм може різко на це відре-
агувати.

Водночас, як радять фа-
хівці, не слід зловживати лі-
ками, оскільки ваш організм 
повинен  сам  навчитися  ви-
робляти  ферменти  для  пе-
ретравлення білкової їжі.

РІЗДВЯНОГО ПОСТУ
Як правильно вийти з БАГАТА КУТЯ

Крім духовної складової постування, яка, без сум-
ніву, важлива, існує й суто фізіологічна сторона 
медалі. Йдеться про те, як правильно вийти з посту 
та не завдати шкоди своєму організму. 

ІНГРЕДІЄНТИ
Пшениця – 2 склянки; мак – 1 склянка; во-

лоські горіхи – 0,5 склянки (подрібнені); ро-
дзинки – 180 г; мед – 150–180 г; сіль – щіпка.

ПРИГОТУВАННЯ
Зерна  пшениці  гарненько  промийте  та 

замочіть  у  холодній  воді,  бажано  на  ніч. 
Вранці знову промийте їх, воду злийте. І за-

лийте  зерна  пше-
ниці  водою  у  спів-
відношенні 1:2, ва-
ріть  на  слабкому 
вогні  3-4  години, 
періодично  помі-
шуючи. 

Мак  промийте 
в  холодній  воді,  а 
потім  запарте  йо-

го на кілька годин. Процідіть через марлю. 
Розітріть  мак  у  кавомолці  або  пропустіть 
через м’ясорубку, можете в ступі, як роби-
ли наші предки. 

Якщо ви – любитель солодкого, мак за 
смаком можна розтерти з цукром.

Родзинки замочіть у гарячій воді на 10-
15 хвилин, потім процідіть.

Змішайте пшеницю, мак, родзинки, го-
ріхи та мед у мисці, додайте дрібку солі та 
поставте готову кутю в холодильник, пода-
вати її потрібно холодною. 

Якщо  ви  хочете  якось  урізноманітнити 
класичний рецепт куті, можна до неї дода-
ти попередньо запарену курагу (100 г) або 
цукати (50 г). Але цей варіант – для ласунів.

Смачного і радісного Різдва!

Іноді мрії не збу-
ваються через те, 
що ще не час. Саме 
так, перефразовую-
чи відомий вислів, 
хочеться почати 
історію про Тетяну 
Меланченко. З ди-
тинства вона хотіла 
бути дизайнером, 
потім – захисником 
слабких і борцем 
за справедливість, 
а зрештою стала 
такою собі феєю, 
яка робить принцес 
із дівчат, і немає 
значення, якого 
вони віку. 

Про школу життя, гени та речі 
з бирками Tatyana Melanchenko

Нову машинку купив уже чоло-
вік  і,  як  то  кажуть,  «Гугл  у  поміч»: 
Тетяна  вчилася  робити  викрійки, 
будувати  лекала,  згадувати  рівні 
строчки,  адже  з  часів  навчання 
в ПТУ минуло 17 років.

«Перші сукні в образі фемілі 
лук я пошила для себе і доньки. 
Тканину привезла від бабусі. У неї 
була шафа з безліччю різних від-
різків. Комірці для суконь сплела 
сама гачком. Красиво вийшло. І 
років зо два шила образи мама-
донька», – зауважила Тетяна.

Старша  донька  Тетяни  з  ран-
нього дитинства десь на підсвідо-
мому рівні вже знала, що  її мама 
надзвичайно  талановита  і  шиє 
неймовірно  гарні  вбрання,  ма-
буть, тому категорично відмовля-
лася  носити  лосини  або  штанці. 
Завжди  гуляла  на  майданчику  в 

маминих сукнях. Звідси сама со-
бою  й  з’явилася  приставка  до 
імені – Принцеса Єлизавета.

Згодом  у  соцмережі  одна  ді-
вчина, побачивши в’язані Тетяною 
светри  та  кардигани,  запропону-
вала їй сплести спідницю за фото. 
Тетяна,  у  свою  чергу,  запропону-
вала  їй  спідницю  зшити.  Та  пого-
дилася. Перша посилка зі зшити-
ми Тетяною речами була відправ-
лена до Москви. Згодом та перша 
клієнтка  замовила  спідниці  не 
тільки для себе, а й для подружок.

«Фото робіт я виставляла на 
своїх сторінках у соцмережах, і 
так потихеньку почали про мене 
дізнаватися. Пішли замовлення. 
Купила ще одну машинку, а потім 
ще одну. На сьогодні вже працюю 
на профобладнанні. Замовлення 
приймаю в основному онлайн. Так 
за пару років з’явилися і подруж-
ки, і постійні мої дівчатка-клієнтки. 
Приємно, коли приходжу на бать-
ківські збори, а половина матусь 
із класу одягнена в речі мого по-
шиття», – усміхається майстриня. 

Так  з’явилися  і  бирки  Tatyana 
Melanchenko.

Спілкувалася Юлія Заліська

Л Ю Д и

Тетяна Меланченко з донькою
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Олександр Бондар, історик (Чернігів)
«Славутицький залізничний вокзал. На пара-

петі сидять два бувалі герої війни з синім фашиз-
мом. Зброю перезаряджають просто зі ствола, 
періодично охолоджуючи яблучком. Одним сло-
вом ведуть бій, нерівний, безвиграшний, але з ві-
рою у перемогу... – «Знаєш, Іване, не люблю я ці 

дальні дороги»... «Розумію, тебе. Дорога дальня, мало шо при-
ключитися може». «Ще й зима надворі». Обидва замовкають, і зі 
знанням справи, покірно схиливши голови, починають крутити в 
газету тютюн. «Ну, давай закуримо на дорогу. Ти там себе бере-
жи». В цей час чергова по вокзалу оголосила «Електропотяг «Не-
данчичі–Чернігів» прибуває до першої платформи».

Марина Вірко, голова громади (Плиски)
«Живіть спокійніше і насолоджуйтеся жит-

тям. Якщо летіти життям на великій швидкості, 
можна не встигнути роздивитися, що відбува-
ється навколо тебе, а ще втратити сенс того, ку-
ди і навіщо прийшли».

Астрологiчний прогноз на 6 – 12 січня 2020 року

ОВЕН (21.03-20.04). Тиждень конфліктний, 
тому намагайтеся швидше владнати всі непорозу-
міння, щоб вони не псували вам свята. Викриваючи 
недоліки інших, пам’ятайте і про власні недоскона-
лості. У вихідні діти радуватимуть вас своїми успі-
хами та досягненнями. Зібраність і зосередженість 
допоможуть  творити  дива.  Уникайте  поїздок,  які 
особисто вам не потрібні. 

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05).  Невдача  в  дрібних 
справах  може  дратувати,  намагайтеся  уникнути 
конфліктів. Тиждень сприятиме тому, щоб залиши-
ти  багато  проблем  у  минулому.  Постарайтеся 
убезпечити  себе  від  зайвих  розмов  і  непотрібних 
контактів.  У  вихідні  на  вас  чекає  весела  вечірка  з 
друзями. 

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Очікується спіл-
кування з цікавими людьми, запрошення на поба-
чення. На роботі знадобляться такі якості, як пунк-
туальність  і  спокій,  через  них  ви  розкриєте  в  усій 
красі  свій  професіоналізм.  Вдалий  час  для  поку-
пок. Буде додатковий прибуток, тож зможете пора-
дувати себе та своїх близьких. У вихідні настає час 
здійснення бажань і чудес. 

РАК (22.06-23.07).  У  неформальних  обста-
винах можна буде вирішити досить значні питання. 
Перед вами відкриються нові можливості. Не тре-
ба багато говорити та брати участь в  інтригах, не 
афішуйте  своїх  планів  на  новий  рік.  У  вихідні  уни-
кайте критичних зауважень, щоб не одержати у від-
повідь від близьких людей шквал емоцій. 

ЛЕВ (24.07-23.08). Очікуються казкові мож-
ливості,  якщо  ви  не  забуватимете  подавати  руку 
допомоги близьким і друзям. Ситуація буде вдала 
для  контактів,  співпраці,  цікавих  поїздок,  незви-
чайних  вечірок.  Сімейні  проблеми  почнуть  непо-
мітно зникати. Ви просто, як магніт, притягнете до 
себе удачу. 

ДІВА (24.08-23.09). Намагайтеся бути більш 
відвертими  з  близькими  людьми.  Це  час,  сповне-
ний  подій  і  різноманітних  пригод,  тільки  бажано 
вчасно зупинитися. Ви могли запланувати занадто 
багато, ймовірно, ви не зможете охопити все, але 
не засмучуйтеся. У вихідні наведіть лад у думках, 
речах і паперах. 

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10).  Утримайтеся  від  ри-
зикованих  витівок  і  надто  великих  витрат.  Нама-
гайтеся уникати масових заходів, проведіть краще 
час  подалі  від  натовпу.  Все  буде  складатися  до-
бре  –  робота  буде  плідною,  очікуються  цікаві  зу-
стрічі  й  приємні  сюрпризи.  У  вихідні  намагайтеся 
відпочити й відновити сили, концентруватися вар-
то тільки на найважливіших справах. 

СКОРПІОН (24.10-22.11). Важливо виявля-
ти ініціативу й усіляко демонструвати свою актив-
ність. Особливо корисною така поведінка буде для 
кар’єрного  зростання.  Трапиться  можливість  до-
бре заробити, але вам знадобляться терпіння й за-
взятість. Для близьких важлива ваша участь і ува-
га. І ви залюбки подаруєте їм гарний настрій. 

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12).  Ви  повинні  бути  від-
криті  для  пропозицій,  і  вони  почнуть  надходити  до 
вас. У вирішенні ділових питань більше покладайтеся 
на інтуїцію, бо логіка навряд чи приведе вас до бажа-
них  результатів.  Не  варто  вдаватися  до  безвідпові-
дальних  вчинків,  навіть  таких,  які  видадуться  вам 
дріб’язковими. У вихідні на вас чекають веселі вечірки. 

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Розберіться з борга-
ми,  не  відкладайте  незавершених  справ.  Вам  до-
ведеться взяти на себе відповідальність не тільки 
за свої дії та вчинки, але й за інших людей. Ви буде-
те схильні перебільшувати, що може стати причи-
ною конфліктної ситуації. У вихідні можуть повніс-
тю змінитися ваші плани на веселий відпочинок. 

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02).  Необхідно  чітко 
розпланувати  час  і  вирішити  для  себе,  чого  кон-
кретно  ви  хочете  досягти.  Щойно  ви  зможете  це 
зробити, одразу ж розберете завали справ  і про-
блем. До ваших ідей прислухаються, хоча, можли-
во, ви не завжди легко зможете знайти партнерів 
для їхньої реалізації. Друзі допоможуть розвіятися, 
проведіть з ними більше часу. 

РИБИ (20.02-20.03).  Запланована  поїздка 
або відрядження виявиться досить вдалим. На вас 
чекають нові знайомства. Життя взагалі може кру-
то  змінитися  саме  зараз.  Упорядкуйте  всі  доку-
менти. На роботі продемонструйте наполегливість 
у відстоюванні своїх інтересів – і успіх вам гаранто-
ваний. Уникайте домашніх конфліктів, будьте осо-
бливо уважні до батьків. 

Олег Луцук, гончар 
(Стольне, Менський район)

«А якщо на Новий рік картоплю посадити з 
Дідом Морозом та Снігуронькою, то на Велик-
день із ким її копати ? Роздуми на аграрну тему 
й про глобальне потепління».

За горизонталлю: 1. 
Книга  Надії  Гуменюк.  7.  Та-
нець навколо ялинки. 8. Цир-
ковий артист. 10. Одна з най-
більших  річок  Франції.  11.  В 
Біблії один із синів Ісаака і Ре-
векки.  13. М’ясо  свиней.  15. 
Проповідник  майбутнього. 
16.  Час  обертання  тіла.  17. 
Гаряча страва. 18. Крига. 21. 
Цукрова  хвороба.  22.  Ма-
леньке озеро. А ще село в Кі-
верцівському районі. 23. Піст 
у  мусульман.  27.  Новорічне 
дерево. 29. Невеликий спор-
тивний  човен.  30.  Виріб  із 
фаршу до новорічного столу і 
не тільки.  31.  Її святкують 13 
січня. 32. Буря зі снігом.  

За вертикаллю: 1. Речо-
вина,  яку  виділяє  хвойне  де-
рево  при  пораненні.  2.  Рай-
центр на Львівщині. 3. Чарів-
ник. 4. Ріка у Грузії. 5. Внесок 
із  доходу.  6.  Непорушна  по-
станова.  9.  Те,  що  порушує 
людина  в  новорічну  ніч.  10. 
Батьківщина  Санта  Клауса. 
12.  Одне  з  найбільших  релі-
гійних зимових свят. 13. Знак 
влади  монарха.  14.  У  грець-
кій  міфології  бог  Сонця  та 
світла.  19.  Городня  рослина 
родини гарбузових з плеска-
тим  плодом.  20.  Ріка  в  Пів-
денній Америці.   24. Самоді-
яльний  митець.  25.  Уявний 
потойбічний  світ.  26.  Посе-
редники між Богом і людьми. 
28. Ім’я Бога в ісламі. 29. Ка-
жуть, що вона врятує світ. 

Склав Микола Денисюк

Кросворд «Новорічний» 

ХОЧЕТЕ ЩОСЬ 
ВИГІДНО ПРОДАТИ?
Або ж, навпаки, дешево купити якісний товар? 

МИ ВАМ У ЦЬОМУ ДОПОМОЖЕМО! 
Тільки у нас БЕЗКОШТОВНІ 

оголошення по всій Чернігівській області.
Також ви можете привітати своїх 

близьких і рідних із днем 
народження, весіллям, річницею 

та іншими визначними датами!

ЧЕСНІ 
НОВИНИ

ЧЕРНІГОВА 
ТА ОБЛАСТІ

www.cheline.com.ua

оголошення та вітання приймаємо 
за номером телефону 073-091-97-07, 

а також поштою – 14000, м.Чернігів, а/с 37 
з позначкою «оГолоШеннЯ» на конверті.
можете також надсилати оголошення 

на електронну пошту: 
hotline@cheline.com.ua

« К У п и - п Р о Д А Й  і  Б Л и з Ь К и Х  п Р и В і ТА Й ! »« К У п и - п Р о Д А Й  і  Б Л и з Ь К и Х  п Р и В і ТА Й ! »« К У п и - п Р о Д А Й  і  Б Л и з Ь К и Х  п Р и В і ТА Й ! »

ОГОЛОШЕННЯ: 
територія 

вашого успіху

Продам ко
палку для кар

топлі однорядну, 
універсальний 
котел для опа
лення, автомо

біль «Москвич». 
Куликів ський район.  Тел. 

0937190454.

Продам ЗАЗ1103 «Славута» (110307). 
2001 року випуску. Пробіг – 55 тисяч кіло
метрів. У хорошому стані. Вартість  33 тис. 
грн. Ічня. Тел. 0979913392.

Продам двигун моделі ЗАЗ966 
із коробкою передач. Ціна договірна. 
Тел. 0674606090. Микола.

Продам земельну ділянку в мальовни
чому місці – в селі Рокитне Бобровиць
кого району. 25 соток. І всього за 70 км 
від Києва. Прекрасна природа, чисте 
повітря. Поруч із ділянкою світло, газ, 
хороша дорога. Тел. 0930263618.

Продам будинок у селі Горбове Кули
ківського району. Ціна договірна. 
Тел. 0938096941.

Продам будинок у селі Велика Загорівка 
Бор знянського району. Ціна 2500 доларів. 
Можливий торг. Тел. 0987261734.

Продам приватизовану земельну 
ділянку 0,09 га під забудову з 
будівельними матеріалами, м. Мена. 
Тел. 0932266074.

Продам коня. Менський район, 
с. Синявка. Тел. 0931677035.

Терміново продам добротний буди
нок у селі Мартинівка Ічнянського райо
ну в мальовничій місцевості. Поруч зу
пинка маршрутки «Ніжин – Мартинівка». 
Ціна 60 000 грн. Тел. 0685320031, 
0968461058.

Куплю стару газову колонку, холо
дильник, пральну машинку, радян
ський телевізор, радіодеталі та плати. 
Тел. 0931393022, 0663080011.

Продам будинок у селищі Парафіївка 
Ічнянського району. Ціна договірна. 
Тел. 0989128513.

За горизонталлю:  1.  Ара.  4.  Кум.  6.  Нафта.  7.  Хна.  8.  Рот.  9. 
Фалда. 10. Арль. 11. Пузо. 13. Коала. 14. Рис. 15. Зло. 16. Іскра. 17. 
Туя. 18. Ржа.

За вертикаллю: 1. Архімандрит. 2. Анафілаксія. 3. Ефель. 4. 
Карасубазар. 5. Метаморфоза. 12. Жабка.

Відповіді до кросворда у номері № 52:

Валентина Михайленко, письменниця (Короп)
«Я – щаслива... Без перебільшення. Бо бачила 

захоплені дитячі очі, чула палкі слова про любов, 
добро, вірність, відвагу... П’ятикласники Короп-
ської школи уже прочитали мою повість «Смілий», 
тому розмова й вийшла настільки цікавою. Не мов-
чав ніхто. Діти навперебій поспішали розповісти про своїх до-
машніх улюбленців, про те, як їх люблять і турбуються про них, 
звучали зізнання, що без них було б дуже сумно жити... Всі разом 
ми зробили висновок: щоб бути щасливими треба вміти любити: 
людей, тварин, пташок, а загалом – увесь навколишній світ».

ДоЗвіллЯ


